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 البطان في :                                                    الجمهورية التونسية     

 وزارة الداخلية والتنمية المحلية

 بلدية البطان         

 عــدد          

 محضر تنصيب المجلس البلدي لبلدية البطان

 2020فيفري  19الاربعاء 

 29الجماعات المحلية الصادرة بمقتضى القانون الأساسي عدد من مجلة  245عملا بمقتضيات الفصل 

 .2018ماي  9المؤرخ في  2018لسنة 

المجلس البلدي لبلدية البطان المتعلق  أعضاءوبناء على الاستدعاء الموجه من قبل السيدة والية منوبة إلى 

شرة صباحا بمقر بلدية على الساعة العا 2020فيفري  19 الأربعاءبتنصيب المجلس البلدي الجديد يوم 

 البطان .

 .والية منوبة رجاء الطرابلسي وقد أشرف على هذه الجلسة السيدة

 رئيسة المحكمة الابتدائية بمنوبة  آسيا العبيديوقد شهدت الجلسة حضور السيدة 

 والسادة والسيدات أعضاء المجلس البلدي المنتخبين الآتي ذكرهم :

 القائمة الاسم واللقب ع/ر  القائمة الاسم واللقب ع/ر

 حركة النهضة أنيس الحثروبي 10  البطان خير واصف المديوني 01

 حركة النهضة دوجة الشايب 11  البطان خير هدى المليكي 02

 حركة نداء تونس دلندة الزمزمي 12  البطان خير محمد علي بنحميدة 03

 تونسحركة نداء  فراس الفرجاني 13  البطان خير ايمان كعبي  04

 حركة الشعب مبروكة الصالحي 14  البطان خير الأزهر الماجري 05

 حركة الشعب سمير الجلاصي 15  البطان خير نور الهدى الحجري 06

 التغيير والاصلاح علاء الدين طياش 16  البطان خير عروسي العوني 07

 التغيير والاصلاح مروى بنسعد 17  حركة النهضة فوزي عبد السلام 08

 التغيير والاصلاح أيمن البجاوي 18  حركة النهضة رجاء خميري 09

 

البلدية السيد : شوقي عباس الكاتب العام للبلدية مقرر الجلسة إلى جانب حضور  الإدارةكما حضر عن 

 مختلف مكونات المجتمع  المدني وبعض المواطنين.

من مجلة الجماعات  220وبعد التثبت من توفر النصاب القانوني لانعقاد الجلسة عملا بمقتضيات الفصل 

الجلسة حيث رحبت بالحاضرين معبرة عن سعدتها  رجاء الطرابلسي والية منوبةالمحلية افتتحت السيدة 

الباب السابع من على جلسة تنصيب المجلس البلدي لبلدية البطان والذي يأتي ضمن تفعيل  بالإشراف

دد بثقة الناخبين فيهم مؤكدة لهم أن خدمة الدستور وتكريس الحكم المحلي ، وهنأت أعضاء المجلس الج

 المنطقة تتطلب تظافر جهود الجميع بالعمل كتلة موحدة مقترحا جدول الأعمال التالي :

 أداء القسم من طرف أعضاء المجلس البلدية
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 انتخاب رئيس المجلس البلدي

 انتخاب المساعدين 

 اللجان القارة

اثر ذلك أحالت السيدة والية منوبة رئاسة الجلسة للسيدة دوجة الشايب عضوة المجلس البلدي الجديد 

 من مجلة الجماعات المحلية. 246باعتبارها الأكبر سنا عملا بمقتضيات الفصل 

 : القسم لأداء البلدي المجلس أعضاء دعوة -1

القسم  لأداءالشايب رئيسة الجلسة دعوة أعضاء المجلس البلدي تولت السيدة دوجة  الإطارفي هذا 

رئيسة المحكمة الابتدائية  آسيا العبيديمن المجلسة بحضور السيدة  213المنصوص عليه بالفصل 

 بمنوبة.

هذا وقد تولى جميع أعضاء المجلس البلدي الحاضرين أداء القسم الآتي نصه وذلك بصفة فردية   

أقسم بالله العظيم أن أتفانى في خدمة مصالح البلدية وكل متساكنيها دون تمييز أو محاباة في اطار "

 ". احترام الدستور والقوانين وقيم الديمقراطية ووحدة الدولة التونسية

 وقد تم تحرير محضر في الغرض من قبل السيد كاتب المحكمة .

 

 

 : البلدي المجلس رئيس انتخاب -2
باب الترشحات لرئاسة المجلس البلدي تولت السيدة دوجة الشايب رئيسة الجلسة  هذا وقبل فتح

من مجلة الجماعات المحلية المتعلقة  6تذكير جميع رؤساء القوائم الحاضرين بمقتضيات الفصل 

 بتفرغ رؤساء المجالس المحلية.

ساسي المتعلق )خامسا( من القانون الأ 117كما تولى تذكيرهم في جانب آخر بمقتضيات الفصل 

بالانتخابات والاستفتاء وكذلك بالوثيقة التوضيحية حول تركيز المجالس البلدية المنتخبة الصادرة 

 .عن هيئة الاستشراف ومرافقة مسار اللامركزية.

 اثر ذلك فتح باب الترشح حيث ترشح لرئاسة المجلس البلدي السادة الاتي ذكرهم :

 : رؤساء القائمات الذين تقدموا للترشح

  السيد : واصف المديوني.  -

 السيد : علاء الدين طياش  -

 نتجة التصويت :

 مقعدا18عدد المقاعد المخصصة للمجلس البلدي : 

 18عدد أعضاء المجلس البلدي الحاضرين : 

 18عدد الأصوات المصرح بها :

 00عدد أوراق التصويت البيضاء : 

 00عدد أوراق التصويت الملغاة :
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 اسم المترشح

 

 القائمة

النسبة المأوية من  عدد الأصوات المصرح بها

عدد الأصوات 

 بالارقام بلسان القلم المصرح بها

 % 66.66 12 صوتا اثنى عشر البطان خير واصف المديوني

 % 33.33 6 أصوات ستة التغيير والاصلاح علاء الدين طياش

 

قد تحصل على أكبر عدد من  واصف المديوني وهذا وتبعا للمعطيات المذكورة أعلاه يكون السيد 

من جملة الأصوات المصرح بها وبالتالي يصرح بانتخابه  %.66.66صوتا وتمثل  12تقدر بـ  اتالأصو

 رئيس للمجلس لبلدية البطان.

رئيس المجلس واصف المديوني وتبعا لذلك تولت السيدة دوجة الشايب رئيسة الجلسة تسليم السيد 

 الجلسة بعد أن قلدته الوشاح الرسمي .البلدي رئاسة 

 : البلدي المجلس رئيس مساعدي انتخاب  -3
الذي تم انتخابه رئيس للمجلس البلدي عن سعادته واصف المديوني في بداية تدخله أكد السيد 

بانتخابه من قبل زملائه رئيس للمجلس متعهدا بالعمل مع الجميع لما فيه خير المنطقة ومؤكدة أن 

آرائهم وتقديم اقتراحاتهم وتفعيل مشاركتهم  لإبداءالمنطقة  أبناء البلدية ستكون مفتوحة أمامأبواب 

 تسهم في الارتقاء بواقع الجهة. أنالبلدي باعتماد التشاركية الحقيقية التي من شانها  الشأنفي 

مجلة من  245ثم تولى السيد رئيس المجلس البلدي تذكير في مرحلة أولى بمقتضيات الفصل 

الجماعات المحلية الذي يدعو المجلس البلدي إلى تحديد عدد مساعدي رئيس البلدية على أن لا 

إثر  )اثنان( 02يتجاوز عددهم اربعة ، فتم التوافق بين الحاضرين على ضبط عدد المساعدين بـ

تنص الفصل السابع من ذات المجلة التي  بإحكامذلك ذكر السيد رئيس المجلس البلدي الحاضرين 

 على ما يلي :

باستثناء حالات الاستحالة يكون الرئيس والمساعد الأول من جنسين مختلفين ويكن سن الرئيس " 

 "سنة. 35أو احد المساعدين الأولين أقل من 

 لرئيس فكانت النتائج كالآتي :مساعدي اإثر ذلك تم فتح باب الترشحات لانتخاب 

 

 انتخاب المساعد الأول :
 :المساعد الأول لرئيس البلديةترشح لمنصب  -

  النهضة.عن قائمة  السيدة رجاء الخميري  -

 وطبقا لقاعدة الانتخاب كانت النتائج كما يلي :

 نتيجة التصويت : -

  : 18عدد أعضاء المجلس البلدي الحاضرين 

 : 14عدد الأصوات المصرح بها 

 : 02عدد أوراق التصويت البيضاء 

 02د أوراق التصويت الملغاة :عد 

 

 

النسبة المأوية من  عدد الأصوات المصرح بها  
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عدد الأصوات  بالارقام بلسان القلم القائمة اسم المترشح

 المصرح بها

 % 77.7 14 اربعة عشر حركة النهضة رجاء الخميري

 

 تقد تحصل حركة النهضة عن قائمة  )ة( رجاء الخميري هذا وتبعا للمعطيات المذكورة أعلاه يكون السيد 

من الأصوات المصرح بها بما يعني أنه  %.77.7صوتا وتمثل  14ـ على اكبر عدد من الأصوات تقدر ب

 تحصل على الأغلبية المطلقة وبالتالي يصرح بانتخابه مساعدا أول لرئيس البلدية.

 

 : الثاني المساعد انتخاب - ب

ومع ذلك ن قائمة حركة النهضة ترشح لمنصب المساعد الثاني لرئيس البلدية السيد فوزي عبد السلام ع

 فقد تم التوافق على تطبيق قاعدة الانتخاب فكانت النتيجة كما يلي :

 نتيجة التصويت : -

  : 18عدد أعضاء المجلس البلدي الحاضرين 

 : 13عدد الأصوات المصرح بها 

 : 01عدد أوراق التصويت البيضاء 

 : 04عدد أوراق التصويت الملغاة. 

 

 

 اسم المترشح

 

 القائمة

النسبة المأوية من  عدد الأصوات المصرح بها

عدد الأصوات 

 بالارقام بلسان القلم المصرح بها

 % 72.2 13 ثلاثة عشر حركة النهضة فوزي عبد السلام

 

قد تحصل  حركة النهضةعن قائمة  فوزي عبد السلامهذا وتبعا للمعطيات المذكورة أعلاه يكون السيد 

من الأصوات المصرح بها بما يعني أنه  %72.2صوتا وتمثل  13على اكبر عدد من الأصوات تقدر بـ

 تحصل على الأغلبية المطلقة وبالتالي يصرح بانتخابه مساعدا أول لرئيس البلدية.

 

 : القارة اللجان -4

من مجلة الجماعات  210البلدي التذكير بالفصل  واصف المديوني رئيس المجلستولى السيد 

المحلية الذي يدعو المجلس البلدي على اثر تنصيبه الى تشكيل لجان قارة، هذا وأضاف أنه تبعا 

لذلك سيتولى هذا الأخير في مرحلة أولى تحديد عدد اللجان القارة ثم في مرحلة ثانية اسناد رئاسة 

تابعة التصرف قبل ان يتم في مرحلة ثالثة توزيع اللجان ية ومدلجنة الشؤون المالية والاقتصا

 القارة المتبقية باعتماد قاعدة التمثيل النسبي للقائمات بالمجلس البلدي.

 

 تحدد عدد اللجان القارة :
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من مجلة الجماعات المحلية  210في هذا الاطار افاد السيد رئيس المجلس البلدي أنه تبعا للفصل 

اثر تنصيبه لجان قارة وتصم وجوبا لجنة الشؤون المالية والاقتصادية يشكل المجلس البلدي 

 ومتابعة التصرف على أن لا يقل عدد اللجان عن أربعة.

 لجنة مفصلة كالآتي :  12وعليه بعد النقاش والتحاور حدد المجلس البلدي عدد اللجان القارة بـ 

 

  لجنة الشؤون المالية والاقتصادية ومتابعة التصرف 

 افة والصحة والبيئةالنظ 

 شؤون المرأة والأسرة 

 الأشغا والتهيئة العمرانية 

 الشؤون الادارية واسداء الخدمات 

 الفنون والثقافة والتربية والتعليم 

 الطفولة والشباب والرياضة 

 الشؤون الاجتماعية والشغل وفاقدي السند وحاملي الإعاقة 

 الديمقراطية التشاركية والحوكمة المفتوحة 

  المساواة وتكافئ الفرص بين الجنسينلجنة 

 والتواصل الثقافي الإعلام 

 التعاون اللامركزي 

 

 اسناد لجنة الشؤون المالية ولاقتصادية ومتابعة التصرف :

من مجلة  210الفصل  رئيس المجلس البلدي أنه عملا بمقتضيات واصف المديونيأوضح السيد 

 أعضاءالجماعات المحلية تسند رئاسة لجنة الشؤون المالية والاقتصادية ومتابعة التصرف إلى احد 

المجلس البلدي من غير القائمات التي تم من ضمنها انتخاب الرئيس ومساعده الأول دون أن ينحصر 

مة البطان خير وأن مساعده الأول ينتمي لقائالترشح على رؤساء القوائم ،وباعتبار أن رئيس المجلس 

فتم فتح باب الترشح لجميع القائمات المعنية ، حيث تدخل السيد علاء الدين  ينتمي لقائمة حركة النهضة .

طياش وطلب من الرئيس مغادرة قاعة الجلسة للتشاور رفقة بقية القائمات المعنية بالترشح للجنة الشؤون 

رف وإثر عودة القائمات المذكورة إلى قاعة الجلسات طلبوا المرور المالية والاقتصادية و متابعة التص

من مجلة 210مباشرة إلى انتخاب رئيس لجنة الشؤون المالية والاقتصادية طبقا لمقتضيات الفصل 

 وعليه تقدم كل من :الجماعات المحلية 

 

  السيدة : دلندة الزمزمي عن قائمة حركة النداء 

  قائمة الاصلاح والتغيير لرئاسة اللجنة.السيد : علاء الدين طياش عن 

 نتائج التصويت :

 

 اسم المترشح

 

 القائمة

النسبة المأوية من  عدد الأصوات المصرح بها

عدد الأصوات 

 بالارقام بلسان القلم المصرح بها
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 % 66.66 12 اثنى عشر حركة نداء تونس دلندة الزمزمي

 % 33.33 06 ستة  الاصلاح والتغيير علاء الدين طياش

 

 وعليه تم التصويت لفائدة السيدة دلندة الزمزمي لرئاسة لجنة الشؤون المالية والاقتصادية والتصرف .

 23وتقرر رفع الجلسة على أن يتم الاستمرار في توزيع اللجان في الجلسة القادمة التي ستنعقد يوم الاحد 

 بمقر البلدية على الساعة العاشرة صباحا. 2020فيفري 

 ت الجلسة في تمام الساعة منتصف النهار.ورفع

                                                                                                                                            

 رئيس البلدية 

 واصف المديوني                                                  


